

# 云淡风轻是常态 来点雨水更凉快

## 本周我市天气多晴好,市民可适时出游赏景

**信阳消息(首席记者 韩蕾)**“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝”。上周末的天气很好地印证了刘禹锡的这首《秋词》。上周末,微风拂面,阳光和煦,呼吸着微凉的空气,穿行在树影斑驳的街头,别有一番惬意的滋味。而本周,这样的天气或成为常态。

记者从市气象台了解到,本周我市的天气基本上处于晴好多云状态,虽然有雨水光临,但都是小雨或者阵雨,对准备出门游玩的小伙伴影响不大。降雨会让大气中的尘埃等微粒减少,大气透明度增加,天空看起来自然通透,风景更是美不胜收,小伙伴们可好好把握这赏秋景的机会。

收,小伙伴们可好好把握这赏秋景的机会。

具体天气预报如下:9月18日(星期一),晴天到多云,部分县(区)有阵雨,20℃~29℃;9月19日(星期二),多云到阴天有小雨,20℃~27℃;9月20日(星期三),小雨转多云,22℃~26℃;9月21日(星期四),多云到晴天,19℃~28℃;9月22日(星期五),晴天到多云,19℃~29℃;9月23日(星期六),多云,部分县(区)有阵雨,19℃~27℃;9月24日(星期天),晴天间多云,19℃~29℃。

“秋风起,蟹脚痒;菊花开,

闻蟹来”。送走了满是麻辣鲜香味道的“小龙虾季”,吃货们又迎来了“螃蟹季”。每年9月、10月是吃螃蟹的最好时节,但螃蟹是杂食动物,在吃螃蟹时,形似眉的蟹腮,藏在蟹黄和蟹肉中间的蟹肠,呈三角形的蟹胃,以及白色片状的蟹心都不能吃。蟹性寒,脾胃虚寒的人吃蟹尤其需要注意。另外,生冷、黏滑的食物最好不要与蟹同时食用。



惠民活动进社区

17日,由本报主办的“中原银行杯”进社区大型惠民活动走进位于申城大道的富丽华城小区,20余家民生服务单位及企业来到现场,为居民提供优质便民服务,受到大家的好评。图①锐·筷子兄弟香菇酱促销人员正在为居民做品尝体验。图②小朋友们在阳光雨露幼儿园展区愉快玩耍。图③新概念牙科牙医为小区居民解决牙齿问题。

本报记者 杨长喜 摄



# 文化滋养心灵 艺术点缀人生

## 浉河区幸运社区举办第四届居民文化艺术节

**信阳消息(记者 郭晓雨)**为了满足居民精神文化需求,丰富居民业余文化生活,近日,浉河区五星街道幸运社区举办了以“文化滋养心灵 艺术点缀人生”为主题的居民文化艺术节,社区文艺爱好者和夕阳风采老年表演队的志愿者们为大家奉上了一场视听盛宴。

“咚隆咚隆咚,咚隆咚隆咚……”在铿锵有力的鼓点声中,幸运社区第四届居民文化艺术节拉开了帷幕,一群头发花白的老人,身背腰鼓、手拿鼓锤,敲出了老年人的精气神儿和风采。

歌曲表演《美丽中国》唱出了人民幸福的生活;社区豫剧“发烧友”马女士以自己独特老生唱腔为大家带来了精彩的豫剧表演《小仓娃》,博得了阵阵喝彩;穿着藏族特色服装的老年女士们,带来精彩的广场舞《新草原情歌》,只见她们在优美动听的舞曲中翩翩起舞,一抬手、一回眸都展示着自己独特的韵味儿……整场表演内容丰富,又非常接地气,现场的观众也忍不住参与进来,很多女士跟着舞曲一起舞动,现场气氛美好和谐。

演出圆满结束后,大家依然沉浸在欢乐的气氛中,开心地谈论着刚看过的那些节目。“好几个节目都是我们小区居民表演的,非常精彩,我为他们感到骄傲。”社区居民李女士说。“我们跟着他们一起跳,歌声还在我的耳边萦绕,今天的节目真的太有意思了,值得回味!”社区居民刘女士告诉记者。



## 便民信息

信阳市供水集团公司特约



今日天气:晴 20℃~29℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120



## 声明

兹有信阳市浉河区学堂岗蓝莓种植专业合作社的农民专业合作社法人营业执照副本(证号:411502087324146),因不慎丢失,特声明作废。